

15 февраля руководители [Школы Отечественных единоборств "Урал"](#) Евгений Владимирович Абанькин и Ольга Юрьевна Тимошенко приняли участие в торжественном митинге, посвященном Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и 31 годовщине вывода советских войск из Афганистана.

На челябинской Аллее Славы собрались представители областной и городской администраций, духовенства, общественных и военно-патриотических организаций, родственники погибших солдат, ветераны боевых действий, чтобы почтить память воинов-интернационалистов.



На церемонии возложения цветов и венков к мемориалу «Доблестным сынам Отечества» присутствовали глава Челябинской области и мэр города Челябинска. Алексей Леонидович Текслер в своей речи отметил, что самое сложное - быть на войне в мирное время. Он пожелал мирного неба над головой – всем живущим и светлой памяти героям, погибшим в боях.

В заключительной части церемонии военнослужащие Челябинского гарнизона прошли торжественным маршем вдоль Аллеи Славы.

15 февраля вспоминают не только воинов-афганцев, но и солдат и офицеров, погибших на территории Эфиопии, Анголы, Таджикистана, Южной Осетии, Сирии и в других горячих точках. Общее число жителей Челябинской области, погибших в ходе военных действий на территории других государств, составило более 600 человек.

Фото: https://vk.com/album-14474697_269324462

